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De bruker 
det de har
En flokk høner og et varmt kjøkken. Dette var 
tilgjengelige ressurser som ble utgangspunktet 
for et lite klekkeri etter at kvinner i Pokot i Ke-
nya hadde deltatt på kurset Use your talents. 
Dette er en metode som nettopp handler om å 
bruke det man allerede har. 

Side 43

KORTREIST MISJON
Misjonssambandet sør har 
om lag 215 smågrupper, 
misjonsforeninger og 
bibelgrupper. Marit Andersen 
har besøkt to kvinneforeninger 
i Kristiansand. 

Side 44

Foto: Use your talents
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Spørsmålet fra barnesangen om 
«Den barmhjertige samaritan» 
har rullet noen ganger når vi 
har vært ute og kjørt den siste 
tiden. Og det har boret seg litt 
fast i tankene mine, hvem er 
egentlig min neste? 

I en hverdag der timene flyr 
med jobb og familie, og mange 
ting i kalenderen er det lett å 
bli som både presten og levit-
ten. Og selv om tanken slår oss, 
her burde jeg gjerne «stoppe 
opp» så er det lett å slå tanken 
fra seg med at det får bli sene-
re ….

VI TRENGER Å BLI SETT
Tilbake til spørsmålet, hvem er 
egentlig min neste? Det er sjel-
den vi møter noen som trenger 
kritisk hjelp i fysisk forstand, 
som mannen som var blitt slått 
av røvere. Men på innsiden, har 
det gjerne aldri vært så mange 
som nå som trenger å bli sett 
eller å bli invitert inn på kaffe 
og en prat, både når det kom-
mer til både unge og gamle.  

ALLE KAN HJELPE NOEN
Så er det slik at ingen kan se og 
hjelpe alle, men alle kan se og 
hjelpe noen. Jeg hørte en gang 
en forkynner som sa det slik: 
Kan det være at din neste, er 
en som Gud sender i din vei? 
For min del er det gjerne den 
muslimske nabogutten som av 
og til kommer innom på besøk 
og sitter på til fotballtrening 
med eldstemann?

GLAD FOR Å BLI INVITERT
Jeg husker en samtale jeg 
hadde med ei mor for noen år 
siden. Hun fortalte at dattera 
hadde fått med seg ei ven-
ninne hjem en lørdag kveld. I 
utgangspunktet tenkte hun, åh, 
måtte hun bli med hit nå. De 
hadde tenkt å være sammen 

alene hele familien denne lør-
dagskvelden, etter ei travel uke. 
Litt senere på kvelden fikk hun 
høre denne jenta si: Takk for at 
jeg fikk lov til å være hos dere 
i kveld. Hjemme satt nemlig de 
voksne og drakk. Det snudde 
perspektivene. 

LØFT BLIKKET
«Løft blikket» er årets motto 
i Misjonssambandet. Kanskje 
trenger mange av oss også å 
løfte blikket i dette henseende? 
Hvem er min neste? Kanskje er 
det alenemoren i nabohuset, 
som har hatt et krevende liv? 

Kanskje er det hun eldre dama 
borte i svingen, som ikke har 
noen som kommer på besøk, 
men som vi ser ved postkassen 
en sjelden gang. Kanskje er det 
han tidligere muslimen, som 
nettopp har kommet til tro? 
Det er det flere av i vår region. 
De trenger en venn og noen å 
gå sammen med, når tidligere 
relasjoner er revet bort. 

LØFTE BLIKKET
Jeg er overbevist om at det 
er en rik velsignelse i å gå på 
ordet til Mesteren, som etter å 
ha fortalt om den barmhjertige 
samaritan, la til; «Gå du og gjør 
som ham». Er du klar for å ta 
ham på ordet, og løfte blikket i 
uka som ligger foran deg?

Kommentar:
Livar Veggeland
regionionleder i Misjonssambandet sør

Hvem er min neste?

Jeg hørte en gang en 
forkynner som sa det 
slik: Kan det være at 
din neste, er en som 
Gud sender i din vei?

Nytt om navn
n Kristine Gangstø Byrkjedal har sagt opp sin 
stilling som ungleder i Misjonssambandet sør. 
Hun slutter 1.juli. Vi vil takke Kristine for jobben 
hun har gjort som ungleder siden 2021.

n Emilie Hauge (23) er ansatt som ny ung-
leder i Misjonssambandet sør. Hun kommer fra 
Birkenes, og bor i Oslo hvor hun snart er ferdig 
med en bachelorgrad i innovasjon og ledelse 
ved NLA. Hun fullfører i disse dager en bachel-
oroppgave om tjenende lederskap og starter i 
stillingen 17. august.

n Brit Jorunn M. Byremo sluttet 31. mars i sitt 
vikariat som ungleder i Misjonssambandet sør. 
Vi vil takke Brit Jorunn for jobben hun har gjort.

n Bjarne Høgsås avslutter sitt engasjement som 
Sommertreff-koordinator 31. august etter snart 
fire år i stillingen. Vi takker Bjarne for jobben 
han har gjort.

n Randi Strøm Andersen avsluttet 30.april sin 
stilling som ungleder i Misjonshuset i Kristi-
ansand. Vi vil takke Randi for den jobben hun 
har gjort.

n Håvard Sande er fast ansatt i 40 prosent stil-
ling som ungleder i Misjonshuset i Kristiansand. 
Han har tidligere vikariert i stillingen. Fra august 
går han også inn i en 40 prosent stilling som 
utviklingsleder i ungarbeidet i Misjonssamban-
det sør.

n Vi gratulerer Livar og Ingvild Veggeland med 
gutt nummer fire. Andreas ble født 7. februar

n Eliann og Per Ove Solheim (Froland) reiser til 
høsten ut som utsendinger for Misjonssamban-
det til Øst-Afrika. De skal jobbe på den norske 
skolen i Nairobi.

n Erlend Abusdal fra Kristiansand har vært ute 
på korttidsopphold i Indonesia for Misjons-
sambandet, men er fra mars fast ansatt som 
utsending. Han blir innviet under UL i Lyngdal i 
sommer.  

UL i Lyngdal
I sommer skal UL arrangeres i vår region. 
Fra 21. til 25. juli samles flere tusen ung-
dommer fra 14 år og oppover til en kristen 
festival i Lyngdal. Festivalen er et samar-
beid mellom Misjonssambandet ung og 
ImF-Ung.
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De bruker det de allerede har
I Pokot i Kenya hadde mange 
kvinner både en flokk med 
høner og et varmt kjøkken 
tilgjengelig – ressurser som 
ble utgangspunktet for et lite 
klekkeri etter at de hadde deltatt 
på kurset Use your talents. En 
metode som nettopp handler om 
å bruke det man allerede har.
TEKST: BRIT JORUNN MIDDELTHON BYREMO

Dette arbeidet er det Øystein Ruud i Misjons-
sambandet som følger opp. Ruud bor på Flek-
kerøy og jobber for NLM utland på hoved-
kontoret til Misjonssambandet i Oslo. Men 
flere dager i uka sitter han på regionkontoret 
i sør. 

LIGNELSEN OM TALENTENE
Øystein forteller at konseptet han arbeider 
med oppsto for flere år siden på Madagaskar 
gjennom Det Norske Misjonsselskap (NMS). 
En menighet hadde latt seg inspirere av lig-
nelsen om talentene i Matteus 25 og besluttet 
at de ikke trengte å be om hjelp utenfra – de 
hadde jo allerede fått talenter de kunne bru-
ke. Denne tanken ble videreutviklet og delt 
med andre menigheter. I 2020 tok Misjons-
sambandet metoden inn i sitt arbeid med 
Maite Celeti som prosjektkoordinator. Da 
hun gikk av med pensjon i slutten av novem-
ber, hadde hun og Øystein hatt noen måne-
der med overlapping.

OPPDAG TALENTENE DINE
Når Øystein reiser på besøk til andre land, 
starter arbeidet alltid med undervisning om 
lignelsen og budskapet om at Gud bryr seg 
om alle og har gitt alle mennesker talenter 
– kunnskap, egenskaper, penger eller eien-
deler som kan brukes til fellesskapets beste. 

– Etter undervisningen følger en konkret 
kartlegging, også kalt «asset mapping». Her 
skriver deltakerne ned egne talenter på Post-
it-lapper. Ofte oppdager de at de har mye mer 
enn de trodde, og menigheten får på den må-
ten en tydelig oversikt over hvilke muligheter 
som ligger i fellesskapet, forteller Ruud.

Hovedmålet er at lokale menigheter skal 
kunne sette i gang egne prosjekter uten hjelp 
utenfra, ved å bruke det de allerede har. Når 
metodikken fungerer, kan kunnskapen de-
les videre – slik som de gode forvalterne i 
lignelsen.

DIGITALE MØTER
Når Øystein Ruud sitter på kontoret bruker 
han mye tid i digitale møter, særlig med lo-
kale kontakter og misjonærer som holder i 
arbeidet i sine land. Noen steder er Use your 
talents så integrert at det finnes nasjonale 
team, såkalte «champions», som han følger 
opp.

MENINGSFULLT ARBEID
Arbeidet gir Øystein Ruud både spennende 
menneskemøter og lange reiser. 

– Jeg opplever det meningsfullt å bru-
ke mine egne talenter innen tverrkulturell 
kommunikasjon og formidling. Jeg liker at 
forkynnelsen om Jesus blir satt inn i en kon-
kret og praktisk hverdag. Gjennom jobben 
har jeg lært å anerkjenne hvor viktige res-
sursene i de lokale menighetene faktisk er. 
Det handler ikke om å reise ut for å lære dem 
noe, men om å løfte fram det de allerede har, 
avslutter Øystein Ruud.

Lar vi lignelsen om talentene inspirere 
oss i vårt arbeid her i Norge?

Foto: Use your talents
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I 2025 ble dine gaver på 14,5 
millioner brukt til at våre 12 
utsendinger fikk forkynne Guds 
ord til «Abyan» i Indonesia, 
«Akiko» i Japan og mange andre 
på våre 15 misjonsfelt. 
TEKST: SVEN ÅGE SOLLI

Våre 32 ansatte i Agder og Telemark bidro 
til at 700 barn fikk høre om Jesus på leir. Vi 
arrangerte Sommertreff på Drottningborg 
med 150 deltakere, forkynte budskapet på 
mellom 1500 og 2000 møter. Og vi sørget for 
god oppfølging av ansatte og sørget for kom-
petente styrer på våre skoler, leirsteder og i 
våre barnehager. Ikke minst sa flere av våre 
nye landsmenn ja til Jesus og lot seg døpe.

Dette er noen av oppgavene du som giver 
har bidratt til i 2025.

FLERE PLANER
I 2026 har vi flere planer for å kunne nå de 
minst nådde med «Verden for Kristus» og 
håper du kan hjelpe oss! Våre utsendinger 
er kreative og finner stadig nye møtepunkt 
med folk som ikke kjenner Jesus.

I Norge har vi behov for flere forkynnere 
for barn og unge og vi har flere menigheter 
som mangler pastor.

Vår handlingsplan sier oss at:
1. Flerkulturelt arbeid skal prioriteres 

ved å informere om det som skjer gjennom 
Utsyn, nett og sosiale medier.

2. Videre er målet å etablere tilbud for al-
dersgruppen 15–25 år i alle våre menigheter.

3. Et annet mål er å styrke sjelesorg til-

budet, utruste og løfte vår frimodighet for 
å snakke med naboen om verdens beste 
budskap.

4. Og videre skape rom for kreativ for-
midling av budskapet og styrke kunnskapen 
til ansatte for tema som abort, psykiatri, rus 
og omsorgssvikt.

TRENGER DIN HJELP
Til alt dette trenger vi din hjelp, enten i form 
av penger eller din frivillige innsats. Jeg hå-
per du tar kontakt med meg, Sven Åge Solli, 

administrasjonsleder. Jeg hjelper deg gjerne 
med dine spørsmål om gaver og frivillig inn-
sats for «Verden for Kristus»!

Vil du bli fast giver eller 
justere din avtale, bruk 
QR koden,eller  denne 
lenken: gi.nlm.no/fast 
eller ring 22 00 72 00.

14,5 millioner i gaver 
 

Bli kjent med Tellus
Tellus er nå pakket og klar til å lånes ut slik 
at han kan komme på besøk til ditt barne-
lag eller barnehage. 

Tellus er maskoten som hjelper oss å 
rette blikket mot misjon i Misjonssamban-
det. Navnet betyr jorda, og nettopp derfor 
minner han oss om visjonen vår: Verden for 
Kristus. Han hører hjemme i ungGlobal – 
Barnas misjonsprosjekt, og ønsker at alle 
mennesker skal få høre om Jesus.

Tellus er en panda-gutt med et stort 
hjerte for både barn og Jesus. Han har 
røtter i Kina hvor Misjonssambandet 

startet. Han snakker ikke, men formidler 
mye gjennom handlingene sine, og hvisker 
gjerne inn i øret. Han elsker å høre – og å 
dele – fortellinger om Jesus. På engelsk 
kan navnet hans deles i to: Tell us – «fortell 
oss!» Det passer perfekt, for Tellus elsker 

nettopp å høre historier om Jesus og bringe 
dem videre til barna.

Tellus er glad i papirfly. Det er en 
morsom aktivitet han ofte gjør sammen 
med barna. Han liker også å reise for å se 
misjonsarbeidet, og å fortelle om det han 
har opplevd. Tellus brenner for at barn i 
andre land skal få høre om Jesus, og han er 
glad i å samle inn penger som hjelper barn 
ute i verden.

Kjernegruppen er barn fra fire til ti år, 
men Tellus er for alle barn!

Ta kontakt med Misjonssambandet sør 
hvis dere vil låne ham. E-post: sor@nlm.no 
eller telefon 38 02 44 32.

Sør
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I begynnelsen av februar 
var landsarbeider i 
Misjonssambandet, Marit 
Andersen på besøk i Stjerna 
Misjonsforening i Kristiansand. 
TEKST OG FOTO: MARIT ANDERSEN

Etter den kvelden la hun ut dette innlegget 
på sin Facebook-profil:

«I går var jeg i Stjerna misjonsforening 
i Kristiansand. Jeg blir helt stum av beund-
ring. Syv flotte, sterke og oppegående damer. 
Foreningen hadde sitt første møte 1. mars 
1977 med åtte medlemmer. I alt har 26 damer 
vært innom foreningen i løpet av de nesten 
50 årene som de har holdt på.

MANGE HUNDRE FORENINGSKVELDER
Flere av de nåværende medlemmene har 
vært med siden starten. Til sammen har de 
hatt 622 møter i løpet av disse årene. I 1977 
sendte de 5280 kroner til misjonen. (Google 
sier at 5000 kroner i 1977 var 1–2 månedsløn-
ner).

I 2025 sendte de 142 700 kroner til misjo-
nen. Da var det inkludert faste givere som har 
bedt om at beløpet tilskrives Stjerna. Totalt 
siden 1977 har de sendt 1 927 221 kroner til 
misjonen.

ANDAKT OG MISJONSINFORMASJON
Vi hadde andakt, misjonsinformasjon, orien-
tering om Misjonssambandets ytremisjons-
arbeid og om Misjonssambandets økonomi. 
I tillegg snakket vi om tilsynsordning, tje-
nestedeling, bibelsyn og lærespørsmål. Og 
vi ba sammen.

Jeg vil bare si tusen takk for en lang-
tids-tjeneste i Misjonssambandet. Neste år 
har dere 50-årsjubileum.»

EN FORENING TIL
Marit Andersen har besøkt en forening til 
i Kristiansand denne våren. Her skal du få 
et glimt fra hennes besøk i Daggry kvinne-
forening:

«Jeg har vært på besøk til enda en kvinne-
forening i Misjonshuset, Kristiansand. 
Foreningen ble startet høsten 1967. Den gan-
gen var det en «ungpike-forening». I dag be-
står foreningen av 17–18 voksne damer og de 
samles annen hver mandag i Misjonshuset. 
Alle tar med egen kaffemat. Så samles de til 
fellesskap rundt kaffebordet, sang, andakt, 
bønn og forbønn for misjonens arbeid og 

Jeg er stum av beundring

utsendinger. Og de gir sin gave, men det er 
gjennom fast givertjeneste. Tusen takk for 
en utholdende og enormt stor innsats og 
tjeneste gjennom mange, mange år. Takk 

for at jeg fikk besøke dere. Et oppmuntrende 
besøk for min del.

Tre av medlemmene har vært med fra 
starten av Daggry.»

Fra et av møtene i Stjerna Misjonsforening i Kristiansand. Fra venstre: Liv Sørensen, Liv Bodil Idland 
(leder), Kari Bratteli (sekretær og økonomiansvarlig), Ruth Andreasen, Anna Nøkland, Inger Marie Jan-
sen og Elbjørg Lande. 

Tordis Urstad(92), Marion Syvertsen(84), Magnhild Vetrehus(83) har vært med i Daggry kvinneforenin-
gen siden starten i 1967.

Sør
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Kyllingen som var gresshoppe
Berit Østby fra Kristiansand, jobber som 
tverrkulturell rådgiver i Mekane Yesus-kir-
kens Internasjonale Misjonsselskap 
(IMS) som utruster og sender etiopiske 
misjonærer til andre land. 

Berit og mannen hennes, Mehret-Ab 
Bereke, bor i Addis Abeba, hvor Berit er 
utsendt for danske Promissio (tidligere 
DEM). Hun har tidligere jobbet 16 år for 
Misjonssambandet i Etiopia. IMS har for ti-
den 25 voksne utsendinger og 18 barn i fem 
forskjellige land i Afrika og Midtøsten. Her 
forteller hun fra arbeidet hun er en del av:

Forrige uke sendte vi to etiopiske 
misjonærfamilier fra Mekane Yesus-kirkens 
Internasjonale Misjonsselskap tilbake til et 
land i Sentral-Afrika. Begge har hatt hjem-
meopphold, og er i gang med ny periode.

GLEDE OG UTFORDRING
Begge familiene gledet seg til å reise tilbake 
og til å treffe sine muslimske naboer og 
gode venner. Den ene var spent på å treffe 
den unge mannen han hadde bygd relasjo-
ner til og delt Kristus med i seks år før han 
ble en kristen. Tenåringsdatteren, et typisk 
«tredjekulturs-barn» gledet seg til å komme 
«hjem». Men alle grudde seg til varmen på 
47 grader, og de belagde seg på å sove ute 
de første månedene, under myggnett, mens 
malariamyggene svermer rundt dem.

Den ene familien har bodd i en lands-
by to dagsreiser fra hovedstaden, hvor 
de hvert år avstenges fra omverdenen på 
grunn av en elv som flommer over, og i tre 
måneder kommer det ikke mat inn. De kan 
heller ikke reise ut om noe skulle skje. 

Da konen ble gravid og til tider dårlig, 
ble det virkelig et spørsmål om å sette sin 
lit til at Gud har det hele under kontroll. 
«Men Gud hjalp oss til å holde ut». Også til 
å spise det de trodde var nystekt kylling, 
som naboene brakte dem, men som fort 
viste seg å være nystekte gresshopper, den 
lokale delikatessen. «Vi spiste i tro og tillit 
til at Gud ville hjelpe oss å få det ned, og 
det smakte faktisk riktig så godt!». 

KOMMER TILBAKE
Nå kommer de tilbake med en tre måneder 
gammel datter, og skal bo på den andre 
siden av elven. Spente og litt engstelige? 
Absolutt. Helt sprøtt menneskelig sett? 

Absolutt! Men med en ukomplisert tro på at 
Gud er større enn alle utfordringene deres, 
er de der i tro og tillit til ham som skapte 
himmel og jord, og som ønsker at alle men-
nesker skal få kjenne hans kjærlighet.

TAKKE- OG BØNNEEMNER:
– Takk Gud for de etiopiske misjonærene og 
deres barn. Be om trivsel og beskyttelse.
– Mange etiopiske misjonsorganisasjoner 
setter søkelys på personalomsorg for sine 
utsendinger og deres barn. Be om visdom 
til å utvikle og gjennomføre gode strategier 
for dette.

(Denne artikkelen trykkes også i LMFs 
organ Misjonshilsen nr. 3.2026)

Berit Østby fra Kristiansand, jobber som tverrkulturell rådgiver i Mekane Yesus–kirkens Internasjonale 
Misjonsselskap (IMS). Foto: Privat

Sommerens aktiviteter i sør

I løpet av sommeren er det mye som skjer for 
både barn, ungdom og voksne i Misjonssam-
bandet sør.

LEIRER FOR BARN OG UNGE
22.–26. juni: Sommertreff på Drottningborg,
Det er for de som begynner i 8. klasse-1. vgs. Dagene inneholder 
mange spennende aktiviteter, samlinger og møter. Sjekk: www.
nlm.no/sommertreff/drottningborg

24.–27. juni: Undelandsuka
Undelandsveka inneholder bibeltimer ved Frank Vorhaug og 
kveldsmøter ved Åge Solsvik. Tor Ove Aas blir med og baker lefser 
på torsdag og fredag. Skumringstime på kveldene klokka 20.30.
Det blir servert frokost, middag og kveldsmat. 

Velkommen til å være med på Undeland under hele opphol-
det eller kom innom på dagsbesøk. Undeland Misjonsgård ligger 
mellom Kvås og Konsmo. For mer informasjon se nettsiden: www.
undeland.com

5.–12. juli: Bibelcamp 2026 Kvitsund Gymnas, Kviteseid
Talere på kveldsmøter og bibeltimer er Sverre Bøe, Maria Celine 
Lundeby, Livar Veggeland og Håvard Østhus.
En typisk dag på bibelcampen inneholder bibelundervisning for 
liten og stor, ulike aktiviteter, familiesamling og ungdomssamling.
For mer informasjon, påmelding og overnatting se: 
www.campkvitsund.no

6.–19. juli: Evjetun Bibelcamping
6.–12. juli: Bibeltimer ved Odd Åge Ågedal og Per Birkeli
Kveldsmøter / familiemøte: Brit Kari Urdal og Priscilla Assis

Sør
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Arrangementskalender

MAI:
17.	 Kjosen bedehus		  Møte		  Kl. 18.00		 Åge Solsvik
21.	Aakre bedehus		  Møte		  Kl. 19.00		 Leif Holthe
24.	Birkeland bedehus, Birkenes	 Møte		  Kl. 11.00
24.	Reme bedehus		  Konf gudstj.	 Kl. 11.00		  Andreas Garstad
24.	Åmli kyrkje			   Møte		  Kl. 11.00		  Torbjørn Bjorvatn
25.	Grovane bedehus		  Møte		  Kl. 18.00		 Joakim Halvorsen
25.	Misjonssalen, Mandal		  Gudstjeneste	 Kl. 19.30		 Leif Holtha
31.	Birkeland b.hus, Hægebostad	 Møte		  Kl. 11.00		  Torbjørn Bjorvatn
31.	Byremo bedehus		  Møte		  Kl. 11.00		  Odd Rannestad
31.	Misjonssenteret, Skien		 Møte		  Kl. 11.00		  Ole-Andrè Eliassen
			 
JUNI:
3.	 Høvåg bedehus		  Møte		  Kl .19.00		 Åge Solsvik
7.	 Flekkerøy bedehus		  Møte		  Kl. 11.00		  Aud Karin Ringvoll
7.	 Misjonssenteret, Skien		 Møte		  Kl. 11.00		  Livar Veggeland
7.	 Tinnesmoen bedehus		  Møte		  Kl. 18.00		 Livar Veggeland
14.	Bedehuskirken Lyngdal		 Gudstjeneste	 Kl. 11.00		  Leif Holthe
14.	Misjonssalen, Grimstad	 Møte		  Kl. 11.00		  Livar Veggeland
14.	Misjonssalen, Mandal		  Hille-stevne	 Kl. 14.00		 Torbjørn Bjorvatn
18.	Aakre bedehus		  Friluftsmøte	 Kl. 18.00		 Egil Grindland
23.	Misjonssalen, Mandal, St.Hansfeiring på Lordens	 Kl. 18.00		 Egil Grindland
24.	Terjetun			   Møte		  Kl. 19.00		 Egil Grindland
28.	Flekkerøy bedehus		  Møte		  Kl. 11.00		  Livar Veggeland

JULI:
4.	 Hoslemo bedehus		  Basar		  Kl. 18.00		 Livar Veggeland
5.	 Misjonssalen, Grimstad	 Møte		  Kl. 11.00		  Torbjørn Bjorvatn
8.	 Terjetun			   Møte		  Kl. 19.00		 Egil Grindland
26.	Misjonssalen, Grimstad	 Møte		  Kl. 11.00		  Egil Grindland
29.	Terjetun			   Møte		  Kl. 19.00		 Egil Grindland

AUGUST/SEPTEMBER:
30. aug.	 Misjonssalen, Grimstad	 Møte		  Kl .11.00		  Marit Andersen
6. sept.	 Undeland Misjonsgård	 Undelandsstevne	Kl. 16.00		 Martin Lindhjem
9. sept.	 Fredheim b.hus, Byglandsfjord, møte	 Kl. 19.00		 Odd Rannestad

Med forbehold om endringer. En fyldigere oversikt over møter og arrangementer finner du på 
nettsiden til Misjonssambandet sør; www.nlm.no/sor
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Møteuker og møtehelger

2.–7. juni	
Møteuke	Lista Soknefor. NLM.	
Egil Grindland taler.

25.–27. juni	
Møter Undeland Misjonsgård,	
Undelandsuka.

27.–30. august	
Møter Reddal forsamlingshus.	
Marit Andersen taler.

Sommerens aktiviteter i sør

Barneopplegg ved Sigrid K. Uleberg, Elizabeth Miranda Seabra og 
Arne Inntjore.

Ungdomsopplegg ved Andreas Garstad og Sandra Huus

13.–19. juli: Bibeltimer ved Egil Grindland
Kveldsmøter: Mandag - onsdag: Livar Veggeland
Tor–lør + familiemøte søndag: Morten Fevang og Sigrid K.Uleberg
Barneopplegg ved Astrid G. Røyknes, Åse Marit Hegland og An-
ne-Mette Tveiten med flere.
Ungdomsopplegg ved Andreas Garstad og Sandra Huus
For mer informasjon se: www.evjetun.no/leir

21.–25. juli: UL i Lyngdal
Se side 42

LEIRER FOR VOKSNE
30. juli–2.august	 Bibel og fjellsko
Velkommen til «Bibel og fjellsko» på Evjetun Leirsted i Setesdal 
fra torsdag 30. juli til søndag 2. august. 

Her blir det tale, sang/musikk og informasjon fra Noreas 
misjonsarbeid v/Jostein og Elisabeth Sæth. Turguide er Sverre 
Høgsås, daglig leder ved Evjetun Leirsted

Dette blir en langhelg for voksne med godt fellesskap og fine 
turer i Setesdalens naturskjønne omgivelser. 

Informasjon om program og påmelding finner du på våre nett-
sider: www.nlm.no/sor

Foto: NLM / Heidi Gjeseth Klingsheim

Foto: NLM / Bård Bøe
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